
平成２６年６月定例会 請願審査報告書

本委員会に付託された請願は、審査の結果、次のとおり決定しましたから、徳島県議会会議規則
第９４条第１項の規定により報告します。

平成２６年７月１０日

徳島県議会議長 森 田 正 博 殿
総務委員長 笠 井 国 利

受理 受 理 件 名 ・ 要 旨 提 出 者 審査 備考
番号 年月日 （紹 介 議 員 氏 名） 住所 氏名 結果

59 平成26 『特定秘密保護法の速やかな撤廃について』 徳島県平和委 不採択
6.5 員会

特定秘密保護法の速やかな撤廃を求める意見 代表
書を国に提出願いたい。 森本 克博

（古田美知代 達田良子）

60の 平成26 『ひとりひとりを大切にするゆきとどいた教育 ゆきとどいた 不採択
1 6.5 について』 教育をめざす

徳島県連絡会
子どもたちのひとりひとりが大切にされ、安 代表者

心して学べるよう、次の事項について配慮願い 山本 正美
たい。 外１名
① 私立高校の高校授業料減免制度の適用を
拡大すること。

（古田美知代 達田良子）

61 平成26 『集団的自衛権行使を容認する解釈改憲につい 新日本婦人の 不採択
6.18 て』 会徳島県本部

会長
「集団的自衛権行使を容認する解釈改憲を行 山田 節子

わないよう求める」意見書を国に提出願いたい。

（古田美知代 達田良子）



不採択の理由

受理 件 名 及 び 理 由
番号

59 『特定秘密保護法の速やかな撤廃について』

特定秘密保護法は、安全保障上の秘匿性の高い情報の漏えいを防止し、国と国民の安
全を確保することを目的として、平成２５年１２月６日に成立、同年１２月１３日に公
布されたものであることから、御要望には沿えません。

60の 『ひとりひとりを大切にするゆきとどいた教育について』
1

低所得世帯では、実質無料化がなされ、年収が概ね６００万円未満の世帯は授業料の
半額の助成と、制度としてかなり充実したものとなっており、厳しい県財政状況の中、
十分な支援がなされていると考えますので、御要望には沿えません。

61 『集団的自衛権行使を容認する解釈改憲について』

我が国を取り巻く安全保障環境が根本的に変容し、変化し続けている中においては、
政府は紛争を未然に回避し、脅威を防止し、日本の存立や国民の生命、財産を守るため
に対応が必要であると考えますので、御要望には沿えません。



平成２６年６月定例会 請願審査報告書

本委員会に付託された請願は、審査の結果、次のとおり決定しましたから、徳島県議会会議規則
第９４条第１項の規定により報告します。

平成２６年７月１０日

徳島県議会議長 森 田 正 博 殿
県土整備委員長 岡 田 理 絵

受理 受 理 件 名 ・ 要 旨 提 出 者 審査 備考
番号 年月日 （紹 介 議 員 氏 名） 住所 氏名 結果

2 平成23 『徳島県南部健康運動公園について』 阿南市サッカ 採択 要送付
6.10 ー協会 要報告

徳島県南部健康運動公園の陸上競技場兼球技 会長
場施設整備の早期着手及び早期完成について配 伊藤 次男
慮願いたい。

（児島 勝 嘉見博之）

58 平成26 『徳島県南部健康運動公園陸上競技場について』 一般財団法人 採択 要送付
5.7 徳島陸上競技 要報告

徳島県南部健康運動公園陸上競技場の早期着 協会
工及び早期完成について配慮願いたい。 会長

卯木 英司
（児島 勝）

63 平成26 『海洋環境整備事業の充実について』 国土交通労働 採択
6.24 組合 四国港

海洋環境整備事業の充実に関し、次の事項を 湾空港支部
求める意見書を国に提出願いたい。 小松島港湾空
① 海洋の環境と船舶航行の安全を守る、海 港分会
洋環境整備事業を国の役割として充実する 執行委員長
こと。 植本 達也

② 非常災害時に国民生活を守るため、緊急
支援物資の輸送や港湾機能の維持・早期復
旧を行う「緊急確保航路」の指定を瀬戸内
海について行うこと。

（岡本富治 杉本直樹 川端正義 樫本 孝
丸若祐二 岸本泰治 児島 勝 北島勝也
西沢貴朗 藤田 豊 喜多宏思 笠井国利
井川龍二 寺井正邇 藤田元治 有持益生
木南征美 南 恒生 元木章生 嘉見博之
来代正文 岩丸正史 須見一仁 岡田理絵
中山俊雄 重清佳之 森田正博 臼木春夫
庄野昌彦 黒﨑 章 松崎清治 古田美知代
達田良子 長尾哲見 大西章英 森本尚樹
岡 佑樹 長池文武）



平成２６年６月定例会 請願審査報告書

本委員会に付託された請願は、審査の結果、次のとおり決定しましたから、徳島県議会会議規則
第９４条第１項の規定により報告します。

平成２６年７月１０日

徳島県議会議長 森 田 正 博 殿
防災対策委員長 岸 本 泰 治

受理 受 理 件 名 ・ 要 旨 提 出 者 審査 備考
番号 年月日 （紹 介 議 員 氏 名） 住所 氏名 結果

62 平成26 『公共施設等へのＬＰガス設備の導入について』 一般社団法人 採択 要送付
6.24 徳島県エルピ 要報告

南海地震への備えの一環として、避難場所に ーガス協会
指定されることが多い公共施設等に対し、災害 会長
に強いＬＰガス設備を率先して導入することに 中岸 雅夫
ついて配慮願いたい。

（岡本富治 杉本直樹 川端正義 樫本 孝
丸若祐二 岸本泰治 児島 勝 北島勝也
西沢貴朗 藤田 豊 喜多宏思 笠井国利
井川龍二 寺井正邇 藤田元治 有持益生
木南征美 南 恒生 元木章生 嘉見博之
来代正文 岩丸正史 須見一仁 岡田理絵
中山俊雄 重清佳之 森田正博 臼木春夫
庄野昌彦 黒﨑 章 松崎清治 古田美知代
達田良子 長尾哲見 大西章英 森本尚樹
岡 佑樹 長池文武）


